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Долазак Словенаца ишчекивао се, да тако кажемо, са одређеним нестрпљењем и
великом надом и очекивањима, јер се сматрало, с обзиром на то да је Пивоварна Лашко
била први "комшија" нашег клуба, да би побједом над гостима Борац Нектар начинио
корак напријед, докопао би се десетог мјеста.

  

      

  

Прво изненађење приредили су – гледаоци: на трибинама СД "Борик" било их је тек
неколико стотина!? Окупило их се више него мало, забрињавајуће мало, иако је Борац
Нектар само седам дана раније у Загребу – тријумфовао!?

  

Стартна постава изгледала је овако: Алексић, Круз, Вујасиновић, Којадиновић,
Дамјановић. Словенцима је припала лопта и одмах су повели поготком С. Павича. То као
да је наговијестило да се домаћину лоше пише. Но, Којадиновић је, уз асистенцију Круза,
изједначио, било је 4:4, а за прво вођство Борац Нектара (8:6, 3. минут), била је потребна
смиреност и прецизност капитена Саше Вујасиновића. Иако је Дејвид Круз једном руком,
уз испомоћ Дамјановића, изједначио на 10:10, није било добро: Круз је у том раздобљу
начинио трећу личну грешку, чувајући С. Павича!?

  

Послије 12:10 (Круз, асистент Вујасиновић), па 14:10 (Алексићев први погодак, 6. минут),
учинило се, повјеровало се да је Борац Нектар узео "под своје" госте и да ће бодови
остати у Бањој Луци. Прије него што ће (8. минут) добити трећу опомену, Дејвид Круз је
подигао на 16:13, послије асистенције Вујасиновића, али је морао на клупу, а замијенио
га је Благојевић. Борац Нектар је тада застао, гости су повели са 18:16, Родић није
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искористио два слободна бацања, а Дамјановић јесте погодио за 18:18, али су упорни,
смиренији Словенци до предаха стекли 20:22.

  

Други период започели су: Вујасиновић, Родић, Благојевић, Дамјановић и Алексић. Било
је кош за кош: 22:22 (Алексић), 26:26 (Дамјановић), а у 14. минуту поново минимална
предност домаћина – 28:26 (Алексић), да би одмах потом Драган Алексић "украо" лопту,
сјурио се ка кошу и поентирао, за 30:26 (15). Тада су многи поскочили, увјерени да је
"кренуло" домаћину. Међутим, Словенци, очигледно, немају навику да се пребрзо
предају. Нешто својим знањем, више грешкама Бањолучана, изједначили су на 30:30, да
би Алексић, поново пресјекавши напад ривала, поентирао, 32:30. Код 32:33, Родић је
добио трећу личну грешку, па га је замијенио Феликс Којадиновић, који је још у првој
четвртини добио неугодан ударац у груди, па се извјесно вријеме присилно одмарао.

  

Финиш друге четвртине био је, на извјестан начин, драматичан: домаћин је у 17. минуту
повео са 35:33, В. Поповић је тројком то претворио у 35:36, слиједио је погодак Бориса
Благојевића (37:36), али одмах потом и његов промашај тројке, па је Пивоварна Лашко
повела са 40:37, а на одмор у свлачионице се отишло код резултата 38:42.

  

Тренер Драго Каралић сматрао је да је најбоље да трећу дионицу започну: Којадиновић,
Вујасиновић, Алексић, Дамјановић и Благојевић, а лопте су се поново први докопали
домаћини, што је Драгану Алексићу омогућило да смањи на 40:42, па се малобројна
групица присталица домаћег састава први пут честитије огласила, скандирајући:
"Хоћемо побједу!"

  

Убрзо их је послушао Борис Благојевић, мајсторски је хитнуо лопту са дистанце и тројком
Борац Нектар поново довео у вођство, 43:42 (22. минут). Публика је живнула, не губећи
вјеру у љубимце, поготово када је Феликс Којадиновић реализовао три слободна
бацања, за 46:42.

  

"Борац! Борац!" – чуло се у дворани.

  

Нажалост, услиједиле су "везане грешке" Алексића и Дамјановића, трећа лична овог
посљедњег, поновни улазак Круза и – 46:46! Капитена Вујасиновића замијенио је
Чубрило, а у добар час Феликс Којадиновић је, чистом тројком, поставио 49:48, а одмах
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га је "имитирао" Борис Благојевић, па се, какве ли љепоте, дошло до 52:48. Нажалост,
Благојевић тада, иако се налазио под кошем, није био смирен, прецизан, па су гости то
"казнили" са 52:52, потом повели са 54:52, али је Којадиновић, у соло-акцији, изједначио
на 54:54, што ће урадити и Предраг Чубрило, изједначивши из слободних бацања на
56:56. Тада су арбитри Драгану Алексићу по ко зна који пут досудили кораке, као да се
радило о почетнику-кошаркашу. Те ноћи "кораци" су. чини нам се, у доброј мјери
"сахранили" домаћи састав. Завршни поен у трећој четвртини реализовао је Дејвид Круз,
поставивши коначних, 58:59.

  

Можда би Борац Нектар у завршној четвртини, која је имала више него драматичан
финиш, и дошао до прижељкиваних бодова да се, у зао час по домаћина, није разиграо
К. Викс, коме је у тих десет минута све полазило за руком, да би утакмицу завршио са
учинком на којем сви могу да му позавиде: реализовао је 26 поена. Одлуком тренера
Каралића, игру је напустио Круз, а замијенио га је Дамјановић, који је поентирао, уз
асистенцију Благојевића, али није реализовао слободно, додатно бацање, па је било
60:62. У кратком временском раздобљу Дамјановић и Вујасиновић су добили четврте
опомене, Викс је из слободних бацања повећао на 64:60, Дамјановић је смањио на 62:64,
а у 33. минуту тамнопути Викс је тројком истински "заледио" дворану, 62:67. Тада је
Вујасиновић морао на клупу, због пете личне грешке, па га је замијенио Предраг
Чубрило. Слиједе поени Викса из слободних бацања, 62:69, а послије атрактивног
потеза Чубрила (лопту је додао иза леђа!) Круз је смањио на 64:69. Опет се рађа нада.
Она, давно се то каже, умире посљедња: Дамјановић је у 34. минуту поентирао, 66:69.
Иако је у "Борику" било мало свједока, почело је да трешти са свих страна, навијачи
Борца стали су уз своје љубимце, вјерујући да могу стићи до побједе и бодова.
Нажалост, гости су имали пробуђеног Викса и готово да нису знали за промашаје,
приликом извођења слободних бацања (36-29, 81 одсто). Са друге стране, домаћини
нису имали Викса, а слободна бацања су лоше шутирали (24:15, 62 одсто). То је,
поготово у завршници, битно одредило ток сусрета.
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  Послије 66:71, било је 68:71 (два слободна бацања Алексић је искористио, треће није),али је Дамјановић зграбио лопту, а на Крузу је начињен прекршај. Нажалост, и он јеимао половичан скор: прво слободно бацање је реализовано, друго није, 69:71. Убрзо језарадио пету личну грешку и морао је да напусти поприште битке. За 73:69 постарао се,а ко би други, К. Викс, да би Борис Благојевић у 36. минуту истински одушевио, јер јепрво погодио тројку, а затим поентирао, па је домаћи састав, послије дуго времена,прешао у вођство, 74:73, али је услиједило изједначење, Д. Дојчин је прво слободнобацање добро извео, друго није.  И поред тога што је Дамјановић дошао у прилику да Борац Нектара поново доведе увођство, остало је 74:74, јер је лоше извео слободна бацања!? Слиједило је 74:77, алпотом и тројка Феликса Којадиновића, за 77:77 (38. минут). Од два слободна бацањаБлагојевић је прво претворио у поен, друго није, 78:77, да би сада прорадиладалекометна артиљерија П. Кобале, па отуда 78:80.  Тачно минут и 22 секунде прије краја, Феликс Којадиновић је, закуцавајући једном руком,поново изједначио, 80:80, па се, дефакто, почињало "од нуле". За још једно вођствогостију, 44 секунде прије него што ће се огласити сирена, побринуо се С. Павић, 92:80,Чубрило је прекршајем зауставио опасног К. Викса, али је он, срећом, реализовао самопрво слободно бацање, за 83:80. Да ли је то крај? Одлазе ли бодови у Лашко?  Времена је све мање, али кошарка може да режира и мала "свјетска чуда". ДраганАлексић, реализујући једно слободна бацања, домаћина доводи у прилику да размишљао побједи, јер је сада 82:83, на 34 секунде прије краја. "Вода иде на Борчев млин", јер В.Поповић није успио да слободна бацања преточи у поене, а одмах затим нападСловенаца је заустављен.  Лопта се нашла у рукама Предрага Чубрила. Све се, у таквим приликама, зна унапријед.Постоји шаблон, зар не? Састав који у посједу има лопту тридесетак секунди уочи краја,иде "на сигурно", па шта буде.  На огромну жалост свих у дворани, изузев гостију, Чубрило је био крајње неопрезан:умјесто да лопту преда у руке Алексићу (то је покушао да уради!), лопту је зграбиопротивнички кошаркаш, а Дамјановић је, немајући куд, фаулирао и К. Викса. Томодличном играчу рука је, приликом шутирања слободних бацања, задрхтала први првом,па је на 23 секунде прије краја било 82:84. Довољно за организован, мудар напад и – баризједначење (па продужетак!), ако не и за побједу, тројком.  Лопта се нашла у рукама Алексића, дуго ју је држао, одуговлачио, али нешто битније нијепреузимао. Покушај да поентира завршио је језивим промашајем, да би Алексић таданачинио и личну грешку, а Д. Дојчин, седам секунди прије крајам искористио слободнабацања и поставио коначних 82:86.  Може се, поготово ако се анализира завршна минута, слободно рећи да је Борац Нектарсам себе побиједио! Штета! Велика штета!  7. децембар 2002.  БОРАЦ НЕКТАР – ПИВОВАРНА ЛАШКО 82:86 (20:22, 18:20, 20:17, 24:27)  судије: Стјепан Крајновић (Хрватска), Даворин Накић (Хрватска), Милан Чанковић(Хрватска), делегат: Раде Шикањић (БиХ).  БОРАЦ НЕКТАР: Мијатовић, Чубрило 2, Вујасиновић 2, Родић, Алексић 21, Круз 11,Племић, Јоцовић, Пејовић, Којадиновић 15, Дамјановић 17, Благојевић 14.  ПИВОВАРНА ЛАШКО: Нечас, Милетич 2, Кучо 12, Дојчин 9, Кобале 13, Поповић 7,Бролих 3, Фантинато, Павич 14, Викс 26.  (одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић иТатјана Папић-Џакула, 2003.)
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